



平成28年6月17日

各位

会社名 ヤマトホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 山内 雅喜  
(コード番号9064 東証第1部)  
問合せ先 専務執行役員 財務戦略担当 芝崎 健一  
(電話番号 03-3541-4141)

(訂正)「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年4月28日に発表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について添付資料の記載に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

添付資料37ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(注) 6. 金銭債権および満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

【訂正前】

6. 金銭債権および満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

(単位：百万円)

	1年以内	1年超5年以内	5年超
現金及び預金	249,593	—	—
受取手形及び売掛金	181,984	15,196	201
割賦売掛金	<u>3,185</u>	<u>39,163</u>	<u>1,298</u>
合計	<u>434,763</u>	<u>54,360</u>	<u>1,499</u>

【訂正後】

6. 金銭債権および満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

(単位：百万円)

	1年以内	1年超5年以内	5年超
現金及び預金	249,593	—	—
受取手形及び売掛金	181,984	15,196	201
割賦売掛金	<u>21,438</u>	<u>21,631</u>	<u>578</u>
合計	<u>453,015</u>	<u>36,828</u>	<u>779</u>

2. 訂正の理由

金銭債権および満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額の期間別の集計に誤りがあったことから、当該事項について訂正するものであります。

以上